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PROVINCE DE QUÉBEC  

        

MUNICIPALITÉ DE SAINT-ANTOINE-DE-L’ISLE-AUX-GRUES 

 

Procès-verbal de la séance extraordinaire du Conseil, tenue le 13 janvier 

2021, à la salle des Bâtisseurs du Centre de la Volière, à dix-huit heures 

trente. 

 

En présence des conseillers : 

 

Madame Édith Rousseau, messieurs Simon Nadeau, Pierre Larouche, Luc 

Vézina et Michel Rousseau formant quorum sous la présidence de monsieur 

Pierre Gariépy, maire.  

 

Absence motivée : monsieur Yvon Roy. 

 

Madame Hélène Painchaud, directrice générale et secrétaire-trésorière, est 

également présente. 

 

 

 Le 11 janvier dernier, un avis public a été affiché aux endroits désignés par le 

Conseil mentionnant qu’en raison des règles sanitaires en vigueur, cette 

séance est tenue sans la présence du public avec distanciation sociale et port 

du masque. Les citoyens sont invités à envoyer leurs questions par courriel 

avant le 13 janvier à midi ou par Facebook lors de la réunion.  À la même 

date, un avis de convocation a été transmis aux membres du Conseil 

municipal. 

 

Cette séance a pour but de traiter le sujet suivant : 

 

1.  Direction générale 

 

Ouverture de la séance 

 

Monsieur Pierre Gariépy, maire, souhaite la bienvenue et déclare la séance 

ouverte à dix-huit heures trente-deux. Monsieur le maire mentionne que selon 

les règles sanitaires en vigueur, cette séance est tenue sans la présence du 

public avec distanciation sociale et port du masque.  Cette dernière est 

diffusée via Facebook.  

 

Monsieur le maire fait la lecture de l’avis de convocation. 

 

1. Direction générale 

 

2022-01-08 DIRECTRICE GÉNÉRALE / GREFFIÈRE-TRÉSORIÈRE 

 

CONSIDÉRANT QUE lors de la séance ordinaire du 6 décembre 2021, 

madame Hélène Painchaud informe le Conseil de sa décision de quitter la 

fonction de directrice-générale et secrétaire-trésorière à la fin de janvier 2022; 

 

CONSIDÉRANT QUE pour donner suite à la publication d’une offre 

d’emploi, quatre candidatures ont été reçues ; 

 

CONSIDÉRANT QUE membres du Conseil ont rencontré tous les candidats 

qui ont déposé leur candidature et qu’ils ont arrêté leur décision ; 

 

EN CONSÉQUENCE ; 

 

IL EST PROPOSÉ PAR monsieur Pierre Larouche  
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APPUYÉ PAR monsieur Simon Nadeau 

 

ET UNANIMEMENT RÉSOLU 

 

QUE madame Sylvie Dorval soit embauchée à titre de directrice générale / 

greffière-trésorière de la municipalité de Saint-Antoine-de-L’Isle-aux-Grues 

selon les modalités d’embauche discutées et ce, à compter du 30 janvier 2022. 

 

QUE madame Sylvie Dorval soit en formation et ce, à compter du 17 janvier 

2022 

 

ADOPTÉ. 

 

Période de questions 

 

Aucune question n’est parvenue par courriel et via Facebook. 

 

Levée de la séance 

 

2022-01-09 LEVÉE DE LA SÉANCE EXTRAORDINAIRE DU CONSEIL 

 

IL EST PROPOSÉ PAR monsieur Luc Vézina 

 

APPUYÉ PAR monsieur Michel Rousseau 

 

ET UNANIMEMENT RÉSOLU 

 

QUE la séance extraordinaire du Conseil soit levée à dix-neuf heures trente-

cinq, l’ordre du jour étant épuisé. 

 

ADOPTÉ. 

 

 

 

 

 

Pierre Gariépy, maire             

 

 

 

 

Hélène Painchaud, dir. générale & sec. - trésorière 

 

 

 

 

 

 


